X3PN3H CYMBIH 2 OYTAAP CYPTYYINWMWAH X AHTWWH CYPAMYOAAC
DMIMKAAH XMY23N3I3P ABAX AHIMA O3BLUMX LWWANTANTLIH C303B

2024.05.25
103 aHMAH CYPaM oo A xysunbap
Har. COHIMOX OAANTABAP
1. 10°6a 10° -niAH yrTBapsIr w0y rax Hapnagar ea? 2
OHOO
A. Mwra, Haxo E. Hauo, MNura B. MNuko, Tepa . Tepa, MNuko
2. 3yparT yayyncaH GaramHel XyBaapbiH YH2 Ba GaraxHel 33anTeir onHo yy'? 2
OHOO

R

2 3 4
% | ; F
iy,
\\,\'ﬁ 7
0 V ¢
A.0.2B, 2.5B B. 0.024, 2.4A B.0.2B,24B TI.0.1A, 224
3. Cypard xegenmMepWiiH XMY33Nn3sp XWACSH MOOOH XWALMAHX33 YPTeIr 5 yOaa XamMwuMxag
Dapaax yTryyn, rap4aa. XaMMANTHAH OyHOaM YTBIr ONHO Yy.

1 oHOO
X3INDKMNTUAH Qyraap 1 2 3 4 5
X3IMHUNTHAH yTTa 4.1 42 3.8 39 | 45
A. 3.8am E. 4.1am B. 4.0am M. 4.30m
4. BaraxwiH 33anT rapax 8cToW MWHX3H3 yTrasd xap odp Bairaar ..., XIMAMMTHIAH
angaa X3p 33par Targ oWp bBafraar .. 3aapar.
1 oHoO

A. Xazaint, Hapwidednan bB. ¥Ytratopod B. Anpaa . Xapeuawryi angaa

5. Xuwaar ereraceH yTrat uwgp (SF) xypTan ToOAMNOHO yy. 2
OHOO
Huwsaa 45F 35F 25F 15F
62.6851

A.45F-6269  35F-62.7 25F-63 15F-60
B.45F-62.69  35F-62 25F-63 1SF-60
B. 4SF-62.69  35F-62.7 25F-63 15F-62
I 45F-62.6 35F-62.7 25F-63 15F-60

6. XypabH xamu33 espunergex Dyl xeqenreeHuir ... XeOenreaH raHa. 1
OHOO
A. Xyppocax B. Xyeucax B.Hurg . ¥Ypaawpax



7. X3BT33 4WMIT eHUer yycraH WwuacaH DueniiH xeepex eHOpPWAr onoX TOMBLEO ans Hb B37?
g=10m/c*

V2 sine? VisinZa Visinta V5in Ze
h.h=nT E.h_ﬂT Eh_ﬂT rh= g 2 oHoOO

8. Bueg YANYWMNC3H XYYHYYOWAH TaHUyy YANYNard Xyd4 Tarmad TaHyyy DOon acean Xy

yAM4naxryid Bbon bue Tanead Baionaa BonoH WYNyYH XUI XefenresHes xaaranHa. YyHuir

HetoToHw L Xyynb r3Ha.
1 oHoO

Al xyyne E. Il xyyne B. Il xyyns . TatanuneiH xyyns

9 He ©Oweyg wypranuax yen ©Owe OWeTalras xapblUadryld  LMIHMX
XBOeNresHWAr CaaTyynax “YMrnang YYCASr. ..., Hb TalBHbl Ba ryncax racsH

xanbapTai baiHa.

LlaruiiH opoHa Hexex Bi43an XyHWIAr 388 OypPCcancaH aypar QyryinHa yy. 2 OHOO
N, 7 il
i "JL/
wer T
woo e n
S
| mg . F, Imd w—
mg F-w
Al B. B. r.

10.80 m eHgpeec Gue YeneeTaid yHacaH. YHax yenidH xypasir on. 2

OHOO
A. 40 mlc B. 16 m/c B. 100 m/c . 160 m/c
11. BrewiiH cucTeMWAH NapameTpLIr Wy raasr Ba? 1

OHOO
A. XepenreeH BE. MaccuH Tes B. Xy4 . Anb He 4 BKWw

12.2m ypT TanTaid MMHIYA KBagpaTelH OpPORHYYLD O33p my, m,, Mg, m, MaccTad Oweyq

Daitpnana.TagraspyiAH maccyyd He xapranaad 2xr, 3wr, 8kr,

Aym Ter Dafe. KoopOWHaTLIH 23X 3yparT y3yyncH3sp KeagpaTbiH
e 1 ". Tee Oaap Oadpnax yed MacchiH TEBMAH KOOPAWHATLIF ON.
AN 2 oHoO
xu A x=05m, ¥ =01m
-1 o5 0 as 1. B x, =01mM, ¥y, =0.5m
0.5 B. xp =—1m, ypy=—1m
s < - . Foxe=—1m, ¥ =1M
13, XyY9HWA 3pryynax YANLNaNMAH X3MEI3M .. raHa. 1 oHoOO



AL Xyd B. Xy4HuiA MmoMeHT B. 3pryynar [ Xewyypar
14, Xy4HuUi MOMEHTHAH TOMBED ankb He B37? 2 oHoO
AM=Fl B.Fl, =Fl B. Gr=FR . Fy=—xx

15. XewyypruidH 3yyH Tang bDadraa Guewidn macc m = Skr Gon o

bapyyH Tang Bairaa buenitH macc M-WIAr onHo yy. 2 oHOO [m] o

A. 25kr B. 2.4xkr B. Skr r. 2ur

16. Mhpyy Bonon Bycan rap axyAH uaxunraad xaparcang balpnar Temnepatyp TOXWUPYYNar€4wiar
HapNa3pai. 1
OHOO

A. YuTpaanra E. Toxupyynard B. YniinaH . Bumerann antac

17. 0°C remnepatypT S0cm? aanaxyywTai Bancad mexre 1007C TeMmnepaTypT AMap 33NaxyyHTIMA

Bonox Ba?azzﬂ-lﬂ‘f‘uif 2
OHOO

A. 50.3cm? E. 50cm? B. 20.03cm? . 53cm?

18. MecHWiA 33nNaxyyH TaNaNTUAH KoadduuneHT amap baix Ba? a = 50 - lﬂ“‘uif 2
OHOO

A-15-107*;- B.150-107*2-  B. 150-107°- r.15-107

19. KenbeuHuil BonoH LlenscuidH TemnepaTypeiH xonboo ank He Ba? 2
OHOO

AT=t"4+273 BbB. tf=18t"+32 B.t°=T+273 r % =(tf —32)/18

20. CNupT3H TEpMOMETP33P X3033C X303H rPpafychiH X00poHO XamMxux DonomMxToR B37 1
OHOO

A.115°C-78°C . 120°C-79°C B. 116°C-77°C r.117°c-78°C

21. lUMNaH WHUHISHT TEPMOMETP33D X3M¥MUNT XWAX ABLAMA WWN XancHaac Aax Ba? 2
OHOO

A. XaBuiiH BaiiHa. B. ArwmHa. B. Tanua. . ANk He 4 BuUw

22. lynaan Garraamx = ’ 1

TEMNEPATYPLHE SEPLIANT
OHOO

A. Nynaave Too xamx33 6. Buewid macc  B. Temnepartyp . Oynaax Barraamx

23. TacanraaHn bDairaa BuewidH Temnepatypeir 25°C —asc 50°C xypTan xanaaxan smap
X3MM33HWA SHeprd waapanaratad  B3? (Buewidn naynaad  Bartaamx  100K/SC)
2 oHoO

A. 2004 5. 500X B. 2504 . 420M

24 ANTHEl  wWyraMmad  TaNanTWAH  KO3M@UUEHTHAr  X3parnNaH  33N3axXyyH  TAN3NTHAH

Ko WUEHTHAr omK, OeH3WHWAXT3A xapbUyynaapaid. ANTHbBl Wyramad TananTyiaH



KobuumeHT 142+ 10"% oc ! BeH3uHnIX 125+ 1075 o 7!
2 oHoO
A. AnNTHbI WyramaH TIN3NTUAH KO3MMUUMEHT Hb OEeH3MHWIA WyramaH TINaNTUAH
K03hPULMEHTOOC UX
B. ANTHbI 33nN3XyYH TINANTUAH KO3(PUUMEHT Hb OEeH3WHMIA WyramaH TInanTuiH
K03hPULMEHTOOC MX
B. ANTHbI 33N3XyyH TINAaNTUAH KOAhDUUMEHT Hb OeH3MHMIA WyramaH TINaNTUIAH
koadduumeHTooc bara
[ AnTHbl WyramaH TanNanTUH Ko3dUUMEHT Hb OeH3uHWA wWwyramadH TaN3anTUiAH
koadduumeHTooc bara

25. [lapaax rpacmkuiir awmurnad acyynrag xapuynsa yy? 5
AB xacart bue saimap Tteneet bancaH 63?7 Amap y3araan asargax b /Q—F
GaiiHa Ba? 1 oHOO /
A. Xatyy, xaitnax  B. LLuHraK, xanax o Z‘. s ‘G/au S
B. Xaryy, yyplumx . Xatyy, xanax
26.XaTyy TOCHbI TemnepaTyp AynaaHbl TOO X3MKISHWA ¢ S o
xamaapnbiH rpacduk ererges. lpadukuiar awwurnad 6ue ' =
Xannaxaaa XMMHI3H  X3MXK33HWIA  AynaaH  aBcaHbil
ONOOpPOW. - ) ) .
2 OHOO 7 10 300 450 608 TSO %0 1050 100 ;u.

A. 300K B. 600K B.105010K . 750K
27. 3yparT xapyyncaH WWHr3HuA ank He 0°C TemnepaTypT xaMmruilH UX 333NXyyHTan GancaH
637

&. 2 oHOO
A. 0°C-a xamrvitH ux 33NaxyyHT3ik DaliHa. B. 50°C-a xamruitH ux 33n3axyyHTan DanHa
B. 100°C-a xamruitH ux 33N3axyyHT3M DaiHa . Anb Hb 4 Buw
28. boauCbIH yypLUMXbIH AyNnaaHbir TOAOPXOANOX TOMbEOD anb Hb B3? 2
OHOO
AQ=1Am B.Q=qg'm B.Q=c-m-At° rg=r-m

29. —10°C temnepartypr Baitraa 2 kr mecwiir yc 6onroxos waapaaraax aynaaxsir on. MecHwii
XysuitH aynaad Garraamx 2100 X/kr’C, mecHuit xainaxbiH XyBuidH gynaad 332 OK/Kr
2 oHoO

A. 706X B. 706K B. 748K . 664K



30. Bue Ta3HWB3pWIAH Balpnanaac xaMruilH xon 3ai bonox 0,02m 3aifHg xypaxasac ragHa 0,02cm

3aiHg ByTaH xanbanaan xuitksa. XanbananuilH ganafubIr onHo yy. 1
OHOO

A.0.02cm B.0.02m B.2m . 0.8m

31. XanbanzanTtai xonbooToid pnapaax xannaryynaasc BYPYYT He coHroHo yy? 2
OHOO

A. BHeWiH Hark XyrauaaHa xMidx xandananwiH Toor AaBTaM¥ raHa.

E. Bue Har ByTaH xanbanaan xuwiAxag zapuUyynax xyrayaar ye raHa.

B. [apTamsmiiH HAMK He reply oM.

. Naetamx Ba ye Hb XOOPOHACO WYYQ NPONOPLUWOHAN XaMaapanTa.

32. XyH AaMap naeTaMxTad Oyy aBMar CoOHCoX Yannar ea? 1
OHOO

A. 20001-500000My, B. 20My-aac Gara B. 20-20000My  I. 50001-100000My

33. dyyHel ponrvoHsl gaBTamMkMir Oyypyymk, fanadubir WMxacragan Oyy aewa  X3pxad
eep4nernex Ba7?
2 oHoO

A, [lyyHbl 8Hre HApWIACH, Yy YaHrapHa. B. dyyHel eHre Hapuidcy, ayy cynapHa.

B. OyyHe eHre Dyayyp4, 4yy YaHrapHa . OQyyHe exre Bygyyp«, Ayy cynapHa.

34. KamepToHooC yyccaH OyyHel gonrdod araapt 330m/c xyparaid Tapxada. YyccaH OONMMOHG
XaMrviH odp opwwux wxan daztaid usryyawidd xoopoHaox 3ad S0cwm Bon kamepToHbl
¥3N0anNanNWAH NABTaNMKUIAT ONHO Y. 2
OHOO

A. 3300y B. 165Ny B. 660My M. 13200y

35. AaBbIH XalWrMpcaH AyyHel Wyypai Sc-biH fapaa sprax TYyHO coHcoracoHd Bon aae yynHaac
AMap 3aig BancaH B63a? Araapt ayy Tapax Xypa 330mlc

1 oHoO

A 330m E. 1650m B.660m . 825m

36. 3ee xapranayynHa yy. 2
OHOO




r. 1A, 2B, 3b

3. B.
A. 1B, 2B, 3A B. 1A, 25, 3B B. 16, 2A, 3B
Xoép 3AAMAV OAANTABAP
2.1 TaiesaH Baitcan ©ue 0.4 m/c? xyppatranTtairaap 5c-biH V.m/c
XyrauaaHa Xura XypacaH Xefenxaa. s
a) Buewnith aHxHbI Xypa X3 B3? 1 oHoO
b) BuewitH aucuitH xypasir 6040X onHo yy. 1 oHoOO
c) Buewith xypa xyrauyaaHaac xamaapax XamaaprnbiH
rpacuk BaiiryynHa yy. 1 oHoo 0
t.c 0|12 (3 |4 |5
v,Mm/c
Sim ‘

d) BuewitH sBcaH 3ambir onHo yy. 1 oHoO
e) BbuewitH sBcaH 3am XyrayaaHaac Xxamaapax
XamaapnbiH rpadwuk baitryynHa yy. 1 oHoo

te |0 (1 |12 13 |4 [5
S.m

ticexk

0

-
t/icek

2.2 5 xr maccran DuewiiH Xypa XyrayaaHaac xamaapax Xamaapnbir 3ypart yayynas. Buep

YANUN3X XYSUIAr Xacar Bypa Hb TOOL00 1. 0-2 cekyHObIH XyrauaaH Xurg xe e nre e H

V¥ o) - XWWAC3H Tyn xypaatran He 0 6aix Tyn
‘T Y ANUNAX XYY Hb oo 1 oHoO
' § 2. 2-4 ceKk-A Xwrg XypAacaH Xe e Nce H Tyn
2 : XYDRATFAI HE i s Y Anunax
o i — ) Xy

2 a4 6
B o e S RS R 2 oHoO

3. 4-6 cek-A Xvra yaaalpaH Xe ae Nnce H Tyn
Xypaatran Hb

2 OHOO

Y ANYnax



2.3 3ypart HarsH cypary U3B3p ycaHg erceH gynaad 0a TyyHuid TemnepaTtypbliH Xamaapnbir

cyanaap rpacuk GaiiryyncHeir yayynae. YcHel XyBuiH aynaaH 6arraamx C=4200 X/kr’C,

YCHbI YYPLUMXbIH XyBUAH aynaaH r=2.3MX/kr MpadvkuitH erergnuitr alimMrnaH yCcHbl Maccbir

OnHo yy?

Ipadwmraac xapaxag yc 0°c—-100°C XYPT3an xanaxaaa

................ K aynaaH asBcaw. 1 oHoO

AB x3¢arT yc 840k-5440kH aynaarbl xoopoHA, BypaH
YYPLUCAH TYN YYPLWMATAHA .ooiiviniiiiaiiaiinnns M aynaawH
3apuyyncan. 1 oHOO
YYPLWKHXbIH AYN33HbI TOMBEO ..cccveiiiiiiiaaienas 1 oHoO
[33pX TOMBEOHOOC MACChIr 01004 M = —— TOOH yTraa
OPNYYNaH TOOLOONO00A .....cccc.ee Kl M3accTai rasg oncod bon

2 OHOO

2.4 3ypar n33p rapMoHWK Xx3nbananuitH Xyynuap Tapxax Oyi AyyHbl AONMMOHLL rpadwuk

aypcnaracad banHa. MapmMoHuk xanbananuiiH rpadmkaac:

A. XanbananuidH nanany He A = [ajcm 1 oHoO Ciad
B. Xan6ananwuitH Toipor aasTamx Hb w = [b.cd] - n% 1 oHOO 2
B. Xan6ananuit ye T = [e]c 1 oHOO .
I'.Xyp,quu,qanaﬁquA-w=[ﬂ% 1 oHOO 0 : T o Te
4
-2




X3IPN3H CYMbIH 2 OYTAAP CYPTYYINUAH X AHMWIAH CYPAMOAAC
SH3INKMIAH XMUY33N3IIP ABAX AHMM A3BLUMX WANTANTLIH C303B

2024.05.25
108 SHMMAH CYPEM .o B xyeunBap
Har. COHIMOX OAANTABAP
1. 1086a 10° -uiAH yrTeapeir 0y rax Hapnagasr 8a? 2
OHOO
A. Mera, Hano B. HaHo, Mera B. Mera, Mukpo . Mukpo, Mera
2. 3yparT yayyncad DaraxHel XyeaapblH yHa Da DaramHel 38anTeIr oNHO yy? 2
OHOO
04 08
02 nAa
0 A 10

A.0.2B, 2.5B E.0.02A, 0.45A  B.0.02B, 0458 TI.0.2A, 0.45A

3. Cypary xefenmepuiiH XW433anaap XWACIH MOOOH XMALUMAHX33 YPTLIr 5 yaaa XaMwuxan

fapaax yTryyn rapyas. XsMeunTWidH QyHOaK YTTbIr ONHO YY. 1
OHOO
XAIMHUNTUAH Oyraap 1 2 3 4 5
XAMAMUNTHIAH yTra 4.0 4.1 3.7 38 | 44
A, 3.8am E. 4.1am B. 4.0om . 4.30m
4. Xanmowux Daram DYXaH X3MKMX 0000, N334 XANEAP, ..o BaApar. 1
OHOO
A. XyBaapuiH yHITaA BE. HapuiAeunanTai B. XyeaapuiH yHa, HapuidenanTtaii
. Ant He 4 BUw
5. Muwaar erergceH ytrat yudp (SF) xypTan TOAMNOHO yy. 2
OHOO
Huwas 4SF 35F 25F 1SF
43.7653

A.4SF-43.77  35F-438 25F-44 1SF-44
B.45F-43.77  35F-43 25F-44 15F-40
B. 4S5F-43.7 35F-43.8 25F-44 1S5F-42
. 4SF-43.77 35F-43.8 25F-44 1SF-40

6. XypOoHbl XaM33 eepYnergexryil XenenreeHuir ................. . X80enreeH raHa. 1
OHOO
A. Xypocax B. XyBbcax B.Hurg . ¥Ynaawpax



7. X3BT33 WWIT BHUST YYCraH WWAC3H DMeWiH xeepex eHOpPWAr onox TOMbLEO anb Hb B37?
g=10m/c?

¥ sinsx? Visinza VisinTa V 5in 2
A h="—- B. h=""—— B.h="— MNh=
24 a Zg 2g

8. Buen YANHWNC3H XYYHYYO X3MKIBr3spas TIHUYY HYWIMansspas 3cpar Xy433p Har

2 oHoo

HaraHOa3 YANHYUNHS. Yy HWAr HewoToHel ... Xyynb raHa.
1 oHoO
ALl Xyyne B. Il xyyne B. Il xyyne . TatanuneiH xyyns
2 ST He Ouweyn wypranuax yen Oue OWeT3Arsa xapbUaHTYR  LUMMHWX
X8NeNreeHWAr CaaTyynax HYWMMand YYCO3T. ... Hb TaleHel Ba ryncax

racaH xanbapTtaid BaiHa.

LlarviAH opong Hexex Bu4aan Xy4WiAr 3eB OypcancaH sypar Qyryanda yy. 2 OHOO
F
A / ke
ww—R
F
; "@ v
A B. B. r.
10. 500 m eHgpeec Bue YeneeTan yHacaH. YHax yeuiH Xypasir on. 2 oHoo
A 40 mic 6. 16 m/c B. 100 m/c . 160 m/c
11. Xatyy BuewiiH MacckiH TEE L3I YeneeT XenenreeH XWX yeo............... XB06nHe. 1
OHOO
A. WynyyHaap BE. Mypyiiraap B. Toiproop . 3ry poowoo

12. 1y; r2; 3 paguycTai caeaaraap XonborgcoH CUCTEMbIH OPORHYYQ A33ap my, Mz, My
maccTad Bweyn Oaipnana.Tagraspuidd maccyyd He xapranzad Bur, 4er, 2xr Dais.
KoopowHaTeiH 3x g3sp 3ypart yayyncHasp DaxnaHv Badpnyyncad bereeg m,(2; —1),

m5(1; 3.5), my(3; 2) KoopawHaTTad BaicaH Bon MacchiH TEBWAH KOOPAMHATLIN On.

2 oHoo

Ax=2 yp=1
B.x,=1, y.=2
B.xy =-1, w=2
rx=2 y%=-1




13. Bprax Bonomx Byxuil ypT caBaar .............c........ r3H3. 1

OHOO
A. Xyy B. Xy4Huit MOMEHT B. Opryynar [ Xewyypar
14. XewyypruiH T3HUB3PUIAH HEXLeN anb Hb B37? 2
OHOO

A.M=FlI b. Flll — lez B. Gr =FR E: Fyx = —KX

15. XewyypruitH 3yyH Tang Oaiiraa BueuitH macc m = 6kr S g w—
6on 6apyyH Tana 6aitraa GueniiH macc M-WiAr ONHO yy. [m] i [m]
2 oHOO A. 2 4kr 6. 24kr B. Skr r. 2xr
16. M3pan magpary 3capryyuan anb He 837 1
OHOO
A. Tepmucrop B. ®oTopesuctop B. KoHgeHcatop . Pene

17.0°C Temnepatypt 70cm® aanaxyyHTai GaiicaH meHre 100°C TemnepaTypT smap
33N3XYYHTI Bonox B3? a=20- 10‘601—C

2 OHOO
A. 70.3cm3 B. 70cMm® B. 70.4cM3 r. 74cm’®

18. HatpuitH 33naxyyH TananTuiH koadduuueHT amap baix Ba? a = 70 - IO‘GOL 2
[

OHOO

A 21-107%*1 B.21-10"*> B. 210-10-%— r.70-10"5—

0¢ O¢ O¢ Oc
19. ®apaHren bonoH LlenscuiiH TemnepaTtypbiH Xxonboo anb Hb B3? 2
OHOO
AT=1t4273 B.t{=18t"+32 B.t°=T+273 I.t°=(t/ -32)/18
20. TepMOMETPUIAH TyypcaH Aiaxb LWWWHI3HUK ©HAep TeMNepaTypaac ................ xamaapHa. 1
OHOO

A. Wyramax 6. Wyyn B. Ypeyy I. WyramaHx 6a ypsyy

21. lUMN3H WKMHISHT TEPMOMETP33P X3MKUNT XMAX ABLAA LWWN XancHaac fax 8a? 2
OHOO
A. XaBwitH DaitHa. B. ArwmHa. B. Tanna. . Anb Hb 4 Buw
22. Jlynaan Garraamx = L0223 ‘;°° o 1
OHOO
A. lynaaHsl ToO b. BuewnitH macc B. Temneparypbid eepunent . QynaaH
Barraamx

23. Tacanraaug Gaitraa Guewnitd Temnepatypuir 15°C —aac 40°C xypran xanaaxag samap
X3MXK33HUA 3Hepru waappgnaratain Ba3? (BuewnH aynaanH Gartaamx  10K/°C)

2 OHOO
A. 250K 5. 500K B. 200K [. 420K

10



24 ANTHL  WyramaH TINANTHAH  Ko3hMUEHTUAr  X3parnNaH  33NaxXyyH  TananTHiH
koachpuueHTHAr omk, DeH3MHWAXT3A Xapbuyynaapal. ANTHbl wWyraMmad TananTWAH
kodichuumenT 14,2 + 107% o ~! BenawHmitx 125 = 1077 o1 2
OHOO

A. ANTHBI wyramad TanNanTWAH KoadUUWMEHT Hb  DeHZMHWMA  Wyramad  TaNanTWiiH
K03 DPULMEHTOOC MX

BE. AnTHel 33naxyyH TananTWidH  kKoapdUUWEHT Hb  DeH3WHWA  Wyramad  TananTuiH
K03 hOULUEHTOOC MX

B. AnTHel 233naxyyH TanantwidH koadduyWeHT Hbe DeH3MHWA  Wwyramad TananTuiiH
koadduumeHTooc bBara

. ANTHLI Wyramad TananTWiiH  Ko3d@MUUWEHT Hb DEeH3WHWA  Wyramad  TananTHiH
koadduumeHTooc Bara

25. lapaax rpacukMiir aluMrnad acyyntan xapmynHa yy? we
CD xacarr bue samap TenesT Daican 637 Amap y3argsn aesargax " D—F
DaiiHa Ba? 1 oHoo
A. Xartyy, xainax  B. luHrax, xanax 1‘; Es o e ST
B. Xatyy, yypuumx . Xatyy, xanax
26. XaTyy TOCHbI TeMNepaTyp AyNaaHbl TOO X3MKISHMA 7 g
XamaapnsiH rpacuk ererges. Mpadukmidr awwrnad ue ™ -

xXaAnax XYPTNES XMHH3EH XIMHIZHWA OyNnaaH aBCaHbIl @

CNOOPOA. o . .
A 300K  B.BO0KK B. 10500 . 75010 Douop TR e RNCT B mei e

27. 3yparT XapyyncaH WKHHISHWA ank He 0°C TemnepaTypT Xamruild ux 333nxyyHTai Gaiican
6a?

b

n

5

""--_in_c'.' . "‘*--_ji_aﬁq—-'j 2 oHoo
A. 0°C-n xamMmvild MX 33NaxyyHTaiA BallHa. 6. 50°C-a xamruiid ux 3anaxyyHTaR GaiHa
B. 100°C-1 xamruiiH ux sanaxyyHTain Baiina . Anb He 4 Buw
28. boguMcblH XainaxsiH AynaaHsIr TOOOPXOANoX TOMEED ank He Ba7 2
OHOO
AQg=Am B.Q=g-m B.Q=c-m-At" rrg=r-m

29. —20°C Temnepatypr Gaiiraa 2 kr mecwiir yc Gonroxoa waapparnax Aynaaqsir on.

MecHuit xysuitn aynaan Gartaamx 2100 H/kr"C, mMecHmid xainaxsiH XyBuitH aynaan 332
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KA wr A, TOBH B. TOGH B. T8 r.
GES 2 oHOO

30. Bue TaHueapuitH Dadpnanaac xamrMidH xon 3ai bonox 0,02m 3adHg xXypaxaac ragHa

0,02cm 3aidHg ByTan xanbanzan xuikss. XanbananuwiAH OONMMOHLL YPTRIF OMNHO YY.

1 oHoo
A.0.02cm 5. 0.02m B.2m TI.0.8m
31. XanbanaanTai xonbooToi gapaax xannaryyasac BYPYY[ He coHroHo yy? 2
OHOO

A. BuewitH Hark XyrauaaHg Xwidx xanbananuilH Toor JaBTamM¥ r3H3.

5. Bue Har OyTaH xanbanaan xMiAxan 3apuyynax xyrawuaar ye raHa.

B. aBTamxmiiH H3NK Hb repLy oM.

. NJaeTamx Ga QONMMOHLl YPT Hb X0OPOHA0O0 WYYA NPONOPLMOHAN XamaapanTaid.

32. Mhdpa aBMaHbLI JABTAMX anb He Ba7? 1
OHOO

A. 20001-500000My B. 20Mu-3ac Bara B. 20-200000My r. 50001-100000My

33. lyyHsl OonrvoHsl OaBTaMuudr ecreen, fanadusir Garacraean gyy asMa  XapXad
eep4nergex Ba?
2 oHoo

A. [lyyHbl 8Hre Hapwiicy, Oyy YaHrapHa. BE. [lyyHul eHre HapuidcH, ayy cynapHa.
B. OyyHe eHre Bygyypy, Ayy YaHrapHa . OyyHe edre Byayyp4. Ayy cynapHa.

34. KamepToHooCG YyccaH AyyHsl fonrvod araapt 330mic xyppoTtaid Tapxada. Yyccad
OONMTWMOHBI XaMIMidH OWp opluiMx wimn caataid uaryyauwiH xoopoHgox 3aid 100cm Bon
KaMepTOHbI Xx3anbananuiix DaBTaNMWAr ONHO yy.
2 oHoO

A, 3300y B. 165Ny B. 660Ny 13200y

35. AaBbiH Xawrvpcad OyyHel Uyypal Tc-biH Oapaa 3prax TyyHg codcorgcoH Bon aae

yynHaac Amap 3aidn bGahcaH ©a? Araapt ayy Tapax xypg  330mic

1 oHoo
AL 330m 6. 1155m B.660m . 1150m
36. 3es xapranayynHa yy. 2
OHOO
A 8
_L_./ —
= - © A C
_LE-'«T / 0 1
1. L A1 0
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=0 =080
l-ll-hl-lﬂfj

B.
A. 1B, 2B, 3A E. 1A, 26, 3B B. 1B, 2A, 3B r. 1A, 2B, 36
Xoép SALOMAR OAANTABAP

2.5 TaieaH Baicad Gue 0.5 m/c xyppatrantadraap 4c-biH V. Mic
XYralaaH #ura XypacaH Xensernias.
f) BuewniiH aHxHbl Xypa xan Ba? 1 oHOO

h) BwewiH xypa xyrausaHsac xXamaapax XamaaphsiH

- -
rpachuk BadryynHa yy. 1 oHoo 0 ticex

t.c 0 1 (2 |3 |4

v,mc
SJ'MI
i) BwewitH ABCAH 3aMbIr ONHO Yy. 1 OHOO
j) BuewiH ABCaH 3am XyrayaaHaac xamaapax
¥amaapneH rpachwk BairyynHa yy. 1 oHoo
t,c o |1 2 |3 |4
S.m
0 -

tlcex
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2.6 5 kr maccTai DwewidH xypa xyrauaaHaac xamaapax xaMmaapneir 3ypart yayynse. Buen

YANYN3X Xy4WAr xacar Oypa He TOOLOONHO VY.

& V¥ dc)

.h resamesSsmm

1. 0-2 cekyHObIH XyTauaaH ¥urg xe e nre e H
XWAC3H Tyn xypaatran He 0 Baix Tyn y An4nax
XYY HB 1 oHoO

2. 2-4 cek-O wurg XypOcaH Xe e nceH Tyn
XYPOATIAN Hb oo Y AN4nax
Xy

3. 4-6 cek-g ®Mrg yosawpad Xe ae nceH Tyn
XYPOATIAN Hb oo Y Anunax

KW M HB oo aee e 2 oHoo

2.7 3ypart HaraH cypard U3Bap ycaHg erceH AynaadH 6a TyyHWA TeMNepaTypbiH XaMmaapnsir

cyanaan rpachuk GalryyncHeIr yayynas. YcHsl XyBuiiH aynaad Gartaamx C=4200 X/kr'C,

YCHEI YYPLUMXBIH XYBWAH gynaad r=2.3MH/kr MpacmeniiH erergnuiir alwnrnaHd ycHel MacceIr

OMNHO yy7

Ipadmkaac xapaxag yc 0°C—100° € xypran xanaxpaa

cerrasnnaneneas A AYNSEH ABCAH. 1 oHoo

AB x3c3rT ye 720xM-53206H gynaanbl xoopoHg Bypad
YYPLICAH TYA YYPLWMHATAHL, coeemeiniiasianeaee: M AYNAEH
3dpLYyyNCaH. 1 oHOO
¥ypPLWMKBIH AyndaHbl TOMBED ... 1 OHOD
O33px TOMBEOHOOC MACCKIT QN0 M = —— TOOH yTraa

OpAYYNaH TOOLOONOO0L ............KI MABCCTaN raag oncod Gon

A

2.8 3ypar n33p rapmoHdK XanbananuidH xyynuwap Tapxax Oy ayyHel QONrMoHel rpadmk

aypcnaracad baina. MapmoHMk xanbananwidH rpadmkaac:

A. Xanbananwiin nanaiy He A = |ajcm 1 oHoO -

B. Xanbananwin ToRpor gaeTamx He @ = |[b. cd | -:rr% 1 oHoO a

B. XanbananwiH yve T = |e]c 1 oHoO

. XypaHe! ganafiy He A - w = [E]% 1 oHOO 2 ‘ T o e
a
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